TeCcT no okKpyxawwemy mupy Mup
OPEeBHOCTU: panekum un O6anN3Kuu
3@ 4 Knacc

FoTOBblE MaTepuanbl ONd TecTUpoBaHWA TecT NO OKPYXawluemMy Mupy
Mup OpeBHOCTM: panékum u 6nu3kmnm 3a 4 Knacc C OTBETaMu

. Kakoe rocypapcTtBo He 6bio obpa3oBaHo nepuopn [peBHero mupa?

OpeBHAA Pycb
OpeBHun Erunert
OpeBHaa [peuns

. YKaxu uMa 6ora ConHUa y eruntsH.

Tot
Cebek
Pa

. 0TMeTb, KakK mcnosb30Banu nnpaMnibl B ﬂpeBHEM Erunre.

KaK XpaMmbl
KaK pomMa
KaK rpobHuLbI

. B KakoM ropopge Haxoounacb ctaTys 60ruHU AQUHbLI?

B Pume
B [MoMnesax
B ApuHax

. Yto aBnanocb xpamMoM Bcex 6oros B [lpeBHEM Pume?

[NaHTeoH
Konusen
MapdeHoH

. YKaxu Ha3BaHue ropopa, KoTopbih Obin morpebéH nop crnoeM nenna
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Npu U3BEpPXeHWU ByNKaHa Be3ysun.

1) Pum
2) lMomMnewun
3) AQuHbI

7. B kakon cTpaHe [lpeBHEero Mupa nucanm ocobbiMM 3HaAKaMu —
nepornndammn?

1) B [peBHeM Erunte
2) B [lpeBHen [peuuu
3) B [lpeBHeM Pume

8. Kakas cTpaHa saBnsetcs poauHoun ONMMNUUCKUX Urp?

1) B [peBHeM Erunte
2) B [lpeBHen [peuuu
3) B [peBHeM Pume

9. YueHukn 6bNn B My3ee M yBUOENM SKCMNOHATH C M3o0bpaxeHnaMu
6boroe. JKCKypcoBopn cnpocuna: «Kakoum 6or eruntsH unsobpaxancs
4YesloBEKOM C ro0/I0BOM Kpokoagwuna?»

1) Wpa cka3ana, 4to 370 60r CosnHua.
2) AHgpen Ha3Ban 6ora Bopfbl.
3) Jlapuca Ha3Bana 6ora MypgpocTu.

KTo n3 pebat pgan BepHbM OoTBET?

10. [peBHMN pPUMNSHUH, onucbiBas ¢GopyM, roBOPWUST O HEM: «3ITO
LeHTp obwecTBEHHOW XW3HW ropofa. 30eCb pPACMOSIOKEHb XpaMsl,
6aHKn, TOprosble naBku». YeM asnancsa ¢opym?

1) xpamom
2) XO0NnMOM
3) nnowapbio

OTBeThl Ha TeCT NO OKpyxawwemy MUpy Mup OpeBHOCTU: HANEKUU U
6nu3kum 4 Knacc
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